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AROLWG CARTREFI 2017 

 

ATODIAD 1:  CRYNODEB O GANLYNIADAU AROLWG 2017 

(CANLYNIADAU 2015) (CANLYNIADAU 2013) (CANLYNIADAU 2011) 
 

NODER 

� Mae'r ymateb canran a nodir ar gyfer pob cwestiwn (h.y. y ganran ddilys) wedi ei seilio ar gyfanswm yr ymatebion 
i'r cwestiwn hwnnw ac nid cyfanswm nifer yr holiaduron a ddychwelwyd 

� Nid yw'r canrannau bob amser yn gwneud cyfanswm o 100% yn union oherwydd effeithiau talgrynnu i'r ganran 
agosaf 

� * yn dynodi cwestiwn newydd ar gyfer 2017 - dim data blaenorol ar gael 

 

Dull Ymateb  Amlder Canran Ymateb 
Papurau a ddychwelwyd yn cynnwys 
Newsline 

463 17% 

Arolwg ar y We 2311 83% 

 

Dull Ymateb  Amlder Canran Ymateb 

Papurau a ddychwelwyd yn cynnwys 
Newsline 

552 44% 

Arolwg ar y We 706 56% 

 

Dull Ymateb  Amlder Canran Ymateb 

Arolwg drwy’r Post 1807 79% 

Arolwg ar y We 473 21% 

 

Dull Ymateb  Amlder Canran Ymateb 

Panel Holi Barn 644 22% 

Arolwg drwy’r Post 2017 69% 

Arolwg ar y We 276 9% 

 
EICH CYNGOR 
 
Gan gymryd ystyriaeth o bopeth, pa mor fodlon eu anfodlon ydych chi gyda’r gwasanaethau cyffredinol sy’n 
cael eu darparu gan Gyngor Bwrdesitref Sirol Caerffili?  
 

Bodlon Iawn Eithaf Bodlon Eithaf Anfodlon Anfodlon Iawn 

(n=2699) 16%   58%   16%   11%  

(n=1205) 18%   60%   16%   6%  

(n=2193) 14%   68%   12%   5%  

(n=2801) 13%   65%   16%   7%  
 

 
RHESYMAU DROS YR YMATEB (PEN AGORED) 
 

A ydych chi’n cytuno neu’n anghytuno gyda’r datganiadau canlynol am y Cyngor?  
 Cytuno’n Gryf Tueddu i 

Gytuno 
Tueddu i 

Anghytuno 
Anghytuno’n 

Gryf 

*Rwy’n gallu dylanwadu ar benderfyniadau yn fy ardal leol 
(n=2475) 

 4%   31%   38%   27%  

             

*Rwy’n deall sut y caiff penderfyniadau eu gwneud mewn 
Llywodraeth Leol (n=2522)  

 13%   45%   28%   14%  

             

Mae’r Cyngor yn hysbysu trigolion ynghylch beth y mae’n ei 
wneud (n=2633)  

 8%   45%   29%   18%  
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(n=1211)  21%   52%   19%   8%  

(n=2183)  20%   55%   19%   7%  

(n=2787)  17%   55%   21%   6%  
             

Mae’r Cyngor yn gwrando ar farn trigolion (n=2379)  4%   32%   37%   26%  

(n=1093)  13%   39%   33%   16%  

(n=1847)  11%   39%   36%   15%  

(n=2415)  10%   38%   37%   15%  
             

Mae’r Cyngor yn ymgynghori gyda thrigolion cyn gwneud 
penderfyniadau mawr (n=2432) 

 6%   36%   35%   24%  

(n=1122)  14%   36%   33%   18%  

(n=1916)  10%   35%   37%   18%  

(n=2482)  10%   37%   36%   17%  
             

Mae’r Cyngor yn darparu gwasanaethau yn effeithlon 
(n=2600) 

 9%   53%   24%   15%  

(n=1148)  16%   53%   21%   10%  

(n=2030)  13%   57%   21%   9%  

(n=2614)  11%   55%   25%   10%  
             

Mae’r Cyngor yn darparu gwerth am arian i drethdalwyr 
(n=2528) 

 7%   42%   29%   23%  

(n=1093)  13%   43%   28%   17%  

(n=1979)  10%   43%   29%   18%  

(n=2527)  10%   40%   31%   20%  

 
*Sawl gwaith ydych chi wedi cysylltu â’ch Cynghorydd lleol yn y 12 mis diwethaf (n=2728)?  
 

Dim o gwbl  Unwaith  Dwywaith Tair gwaith 
neu fwy 

 66%   14%   9%   11%  
 
*Pa mor hawdd oedd hi i chi gysylltu â’ch Cynghorydd lleol (n=881)? 
 

Hawdd iawn Eithaf hawdd Eithaf anodd Anodd iawn 

 29%   53%   13%   5%  
 
*Sut wnaethoch chi gysylltu â’ch Cynghorydd lleol (n=894)? (Os gwelwch yn dda dewiswch y PRIF ddull o 
gysylltu yn unig) 
 

Wyneb yn 
wyneb 

Ffôn Llythyr E-bost 

 25%   30%   3%   30%  
Gwefan CBSC Cyfryngau 

Cymdeithasol 

 3%   8%  
 
* Sawl gwaith ydych chi wedi cysylltu â’r Cyngor yn y 12 mis diwethaf (ar wahan i dalu biliau arferol) 
(n=2644)? 
 

Dim o gwbl  Unwaith  Dwywaith Tair gwaith 
neu fwy 

 25%   23%   23%   29%  
 
 

* Pa mor hawdd oedd hi i chi gysylltu â’r Cyngor (n=1931)? 
 

Hawdd iawn Eithaf hawdd Eithaf anodd Anodd iawn 
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 29%   56%   12%   3%  
 
* Sut wnaethoch chi gysylltu â’r Cyngor (n=1968)? (Os gwelwch yn dda dewiswch y PRIF ddull o gysylltu yn unig) 
 

Wyneb yn 
wyneb 

Ffôn Llythyr E-bost 

 6%   62%   2%   19%  
Gwefan CBSC Cyfryngau 

Cymdeithasol 

 9%   2%  
 
 

Wrth gysylltu â’r Cyngor, pa mor fodlon neu anfodlon oeddech chi gyda’r canlynol? (NODER: ymatebion rhai 
sydd wedi cysylltu â’r Cyngor o leiaf unwaith yn y 12 mis diwethaf yn unig)  

 
 Bodlon Iawn Eithaf 

Bodlon 
Eithaf 

Anfodlon 
Anfodlon 

Iawn 

Ffordd o ddelio gyda’ch ymholiad yn gyffredinol 
(n=1932)   

 28%   38%   16%   18%  

(n=822)  39%   36%   11%   14%  

(n=1167)  40%   38%   10%   13%  

(n=1637)  40%   36%   12%   11%  
             

Hawdd cysylltu gyda’r person rydych ei angen 
(n=1876)   

 30%   46%   13%   11%  

(n=808)  39%   42%   11%   9%  

(n=1119)  40%   41%   11%   8%  

(n=1587)  40%   43%   11%   6%  
             

Parodrwydd staff desg flaen y Cyngor i helpu 
(n=1433) 

 42%   46%   8%   5%  

(n=666)  50%   38%   7%   5%  

(n=956)  53%   38%   5%   4%  

(n=1407)  51%   40%   5%   5%  
             

Parodrwydd staff eraill y Cyngor i helpu (n=1486)   32%   48%   12%   9%  

(n=710)  40%   42%   10%   8%  

(n=990)  43%   42%   8%   7%  

(n=1416)  39%   46%   9%   6%  
             

*Gwefan yn hawdd i’w defnyddio (n=1549)  28%   52%   13%   7%  
             

*Ymateb drwy gyfryngau cymdeithasol (n=593)  22%   44%   19%   15%  
             

*Ymateb drwy e-bost (n=997)  23%   42%   17%   17%  

 
Mae’r Cyngor yn cynhyrchu papur newydd i drigolion o’r enw “Newsline” a byddem yn gwerthfawrogi eich 
barn ar y cyhoedidad hwn.  

 Cytuno’n Gryf Tueddu i 
Gytuno 

Tueddu i 
Anghytuno 

Anghytuno’n 
Gryf 

Mae Newsline yn ffynhonell ddefnyddiol o newyddion a 
gwybodaeth (n=2386) 

 26%   56%   12%   6%  

(n=1153)  39%   47%   8%   6%  

(n=2106)  38%   50%   8%   4%  

(n=2759)  39%   50%   8%   4%  

 
*Yn y dyfodol, sut hoffech chi dderbyn “Newsline”? 

Yn electronig (trwy e-bost) Copi papur trwy’r drws Copi papur ar gael mewn mannau casglu lleol  

 35%   56%   9%  
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BYW YM MWRDEISTREF SIROL CAERFFILI 
 
Pa mor fodlon neu anfodlon ydych chi gyda’r canlynol? 

 Bodlon Iawn Eithaf 
Bodlon 

Eithaf 
Anfodlon 

Anfodlon 
Iawn 

             

Canol y dref leol ar gyfer siopa (n=2672)   10%   47%   24%   20%  
(n=1172)  15%   45%   21%   19%  

(n=2170)  14%   48%   20%   18%  

(n=2799)  13%   45%   22%   21%  
             

* Canol y dref leol ar gyfer gwasanaethau a 
mwynderau lleol (n=2569)  

 10%   50%   24%   17%  

 
Dros y flwyddyn ddiwethaf, ydych chi’n teinlo bod ansawdd bywyd wedi newid?  

 Wedi gwella Aros yr un peth Mynd yn waeth 

Eich Cymdogaeth (o fewn cyrraedd 10 munud ar droed) 
(n=2666) 

 4%   60%   36%  

 (n=1231)  11%   65%   24%  

(n=2214)  10%   68%   22%  

(n=2859)  6%   67%   27%  
          

*Canol eich tref neu eich pentref leol  (n=2219)   5%   58%   37%  
 (Cwestiwn blaenorol yn cyfeirio at ganol tref yn unig) (n=1117)    12%   58%   30%  

(n=2128)  11%   60%   29%  

(n=2747)  6%   58%   36%  

 
 
*Pa mor fodlon eu anfodlon ydych chi gydag edrychiad y strydoedd?  (Nid oedd cwestiwn blynyddoedd 

blaenorol yn gwahanu cymdogaeth a chanol tref) 
 

 Bodlon 
Iawn 

Eithaf 
Bodlon 

Eithaf 
Anfodlon 

Anfodlon 
Iawn 

Yn eich Cymdogaeth (n=2699)  7%   47%   25%   22%  
Yng nghanol eich Tref neu eich Pentref leol (n=2546)  6%   50%   24%   19%  

 

 
Beth yw’r prif faterion sy’n efffeithio ar edrychiad eich Cymdogaeth? (Nid oedd cwestiwn blynyddoedd 

blaenorol yn gwahanu cymdogaeth a chanol tref) 
 

 Problem Fawr Problem Fach Dim Problem 

Cyflwr celfi stryd (n=2645)   12%   38%   49%  
          

Cyflwr palmentydd, llwybrau a thramwyfeydd (n=2702)   27%   41%   32%  
          

Gosod posteri’n anghyfreithlon a graffiti (n=2611)   12%   35%   53%  
          

Ansawdd ardaloedd gwyrdd, tirlunio ac arddangosiadau blodau 
(n=2632)  

 16%   27%   57%  

          

Baw cŵn (n=2680)  41%   41%   18%  
          

Ysbwriel a gwastraff yn cronni (n=2686)  39%   38%   23%  
          

Chwyn a gordyfiant (n=2700)   36%   39%   26%  
          

Arall (n=461)           
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Beth yw’r prif faterion sy’n efffeithio ar edrychiad canol eich Tref neu eich Pentref leol? (Nid oedd cwestiwn 
blynyddoedd blaenorol yn gwahanu cymdogaeth a chanol tref) 

 
 Problem Fawr Problem Fach Dim Problem 

Cyflwr celfi stryd (n=2552)   12%   38%   50%  
          

Cyflwr palmentydd, llwybrau a thramwyfeydd (n=2597)   23%   42%   35%  
          

Gosod posteri’n anghyfreithlon a graffiti (n=2524)   13%   40%   47%  
          

Ansawdd mannau gwyrdd, tirlunio ac arddangosiadau blodau 
(n=2543)  

 14%   26%   60%  

          

Baw cŵn (n=2582)  35%   42%   23%  
          

Ysbwriel a gwastraff yn cronni (n=2594)  35%   43%   22%  
          

Chwyn a gordyfiant (n=2565)   27%   37%   36%  
          

Arall (n=473)           

 
 
TROSEDDU AC YMDDYGIAD GWRTHGYMDEITHASOL 
 
Ydych chi'n teimlo bod lefelau troseddu ac ymddygiad gwrthgymdeithasol yn eich cymuned wedi newid yn 
ystod y 2 flynedd ddiwethaf? 
 
 

 Wedi gwella Aros yr un peth Mynd yn waeth 

Troseddu (n=2272)  6%   57%   37%  
(n=1103)  13%   58%   29%  

(n=1884)  17%   59%   23%  
          

Ymddygiad Gwrthgymdeithasol (n=2083)   6%   48%   45%  
(n=979)  13%   52%   36%  

(n=1760)  17%   52%   31%  

 
I ba raddau ydych chi'n cytuno neu'n anghytuno bod yr Heddlu a Chyngor Bwrdeistref Sirol Caerffili yn delio 
ag ymddygiad gwrthgymdeithasol a materion troseddu sy'n bwysig yn yr ardal hon? (n=2274) (n= 1086)  
(n=1951) (n=2453) 

Cytuno’n 
Gryf 

Tueddu i 
Gytuno 

Tueddu i 
Anghytuno 

Anghytuno’n 
Gryf 

 8%   43%   31%   18%  
 12%   51%   25%   12%  
 10%   54%   26%   10%  

 8%   50%   28%   15%  
 
 



 

6 

YSBWRIEL, AILGYLCHU A GWASANAETHAU GLANHAU 
 
Yn gyffredinol, pa mor fodlon eu anfodlon ydych chi gyda’r agweddau canlynol o’r gwasanaethau y mae’r 
Cyngor yn eu darparu?  

 Bodlon Iawn Eithaf 
Bodlon 

Eithaf 
Anfodlon 

Anfodlon 
Iawn 

Ailgylchu (n=2738)  49%   36%   6%   9%  
(n=1231)  59%   34%   5%   2%  

(n=2250)  64%   32%   3%   2%  

(n=2885)  58%   36%   5%   2%  
             

Casglu ysbwriel (n=2736)   47%   36%   9%   8%  
(n=1225)  55%   34%   6%   4%  

(n=2240)  61%   30%   5%   4%  

(n=2885)  51%   38%   7%   5%  
             

Casglu gwastraff gardd/gwastraff bwyd (n=2571)   48%   36%   8%   8%  
(n=1160)  59%   32%   6%   3%  

(n=2142)  63%   29%   4%   3%  

(n=2722)  56%   35%   6%   3%  
             

Safleoedd ailgylchu gwastraff amwynderau 
dinesig/cartref (n=2566)  

 42%   42%   9%   7%  

(n=1142)  44%   42%   9%   5%  

(n=2109)  53%   39%   5%   3%  

(n=2690)  48%   41%   7%   4%  
             

*Glanhau strydoedd a’r amgylchedd (n=2624)   17%   47%   21%   15%  
 
 

Hyrwyddo ailgylchu gan ystyried dewisiadau hir dymor 

 
*Beth fyddai eich dewis cyntaf chi (n=2671)? 

Bin llai Gwahanu ailgylchu Dim newid 

 8%   15%   78%  
 
 
RHESYMAU DROS YMATEB (PEN AGORED) 
 
*A ydych chi wedi defnyddio Canolfan Aigylchu Gwastraff Cartref yn y 12 mis diwethaf (n=2722)? 
 

Do Naddo  

 83%   17%     
 
*Os Do, sawl gwaith ydych chi wedi defnyddio safle yn y 12 mis diwethaf (n=2328)? 
 

<6 gwaith 6-10 gwaith >10 gwaith 

 49%   33%   18%  
 
*Pa safle ydych chi yn ei ddefnyddio fwyaf aml? 
 

Ystad Diwyd. 
Bowen  

Full Moon Ystad Diwyd. 
Lawn  

 13%   14%   5%  
Ystad Diwyd. 

Penallta  
Penmaen Trehir 

 17%   21%   30%  
 
*Dewis cyntaf ar gyfer lleihau Canolfannau Aigylchu Gwastraff Cartref (n=2416): 
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Lleihau nifer y Canolfannau Aigylchu Gwastraff Cartref   11%  

Lleihau oriau agor safleoedd  48%  
Rhywbeth arall  41%  

 
YMATEBION PEN AGORED  
 
GWASANAETHAU CLUDIANT  
  

Pa mor fodlon eu anfodlon ydych chi gyda phob un o’r elfennau canlynol o’r gwasanaeth bws lleol, os ydych 
yn ei ddenfyddio ai peidio? 

 Bodlon Iawn Eithaf Bodlon Eithaf 
Anfodlon 

Anfodlon Iawn 

Darpariaeth o wybodaeth am gludiant cyhoeddus 
(n=1825)  

 25%   53%   14%   8%  

(n=952)  30%   52%   12%   6%  

(n=1742)  29%   53%   12%   7%  

(n=2205)  28%   52%   13%   8%  
             

Amlder gwasanaethau bws (n=1839)  31%   49%   12%   9%  

(n=959)  36%   46%   11%   8%  

(n=1774)  39%   44%   9%   8%  

(n=2216)  39%   44%   10%   8%  
             

Darpariaeth arosfannau bws (n=1902)   33%   56%   6%   5%  

(n=982)  38%   50%   8%   4%  

(n=1824)  42%   48%   7%   4%  

(n=2287)  41%   49%   6%   4%  
             

Cyflwr arosfannau bws (n=1701)   17%   53%   20%   10%  

(n=1004)  18%   57%   18%   7%  

(n=1857)  21%   58%   14%   7%  

(n=2303)  18%   55%   19%   8%  
             

Prydlondeb bysiau (n=1775)   23%   56%   14%   8%  

(n=936)  29%   53%   12%   7%  

(n=1714)  29%   52%   12%   7%  

(n=2139)  28%   53%   12%   7%  
             

Y gwasanaeth bws lleol yn gyffredinol (n=1824)   27%   54%   12%   7%  

(n=957)  31%   52%   11%   6%  

(n=1761)  32%   53%   8%   7%  

(n=2228)  30%   53%   9%   7%  
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Pa mor fodlon eu anfodlon ydych chi gyda safon gwaith cynnal a chadw’r Cyngor o’r elfennau canlynol o 
RWYDWAITH FFYRDD EICH CYMDOGAETH?   

 Bodlon Iawn Eithaf Bodlon Eithaf Anfodlon Anfodlon 
Iawn 

Arwynebau ffyrdd (n=2704)   6%   45%   30%   19%  

(n=1218)  9%   43%   29%   20%  

(n=2223)  6%   37%   29%   28%  

(n=2753)  3%   25%   29%   43%  
             

Arwynebau palmentydd (n=2698)  8%   53%   26%   13%  

(n=1225)  10%   55%   24%   12%  

(n=2201)  9%   54%   24%   13%  

(n=2748)  6%   46%   28%   21%  
             

Draeniau a Chwteri (n=2634)   9%   56%   23%   12%  

(n=1195)  13%   55%   21%   12%  

(n=2141)  12%   56%   19%   14%  

(n=2664)  9%   50%   23%   18%  
             

Marciau ac Arwyddion Ffyrdd 
(n=2671) 

 13%   63%   16%   8%  

(n=1212)  20%   62%   12%   7%  

(n=2166)  20%   64%   11%   5%  

(n=2713)  17%   63%   14%   7%  
             

Goleuo Strydoedd (n=2697)  20%   61%   11%   8%  

(n=1223)  31%   58%   7%   4%  

(n=2206)  30%   59%   7%   4%  

(n=2763)  28%   57%   10%   5%  
             

Cynnal a Chadw yn y Gaeaf 
(n=2594) 

 15%   55%   17%   12%  

(n=1208)  23%   49%   16%   12%  

(n=2219)  23%   46%   15%   16%  

(n=2769)  10%   36%   22%   32%  
             

Rheolaeth Priffyrdd (n=2581)  7%   42%   26%   25%  

(n=1179)  11%   50%   22%   16%  

(n=2077)  11%   54%   20%   15%  

(n=2601)  9%   50%   23%   19%  
             

*Llwybrau Cerdded a Beicio 
(n=2261) 

 15%   53%   18%   15%  

 

 
Mae’r Cyngor yn darparu nifer o gyfleusterau CHWARAEON a HAMDDEN. Pa mor aml, os o gwbl, y byddwch 

chi neu eich cartref yn defnyddio unrhyw un o’r Canolfannau Hamdden a Chwaraeon hyn?  
Bron bob dydd  O leiaf unwaith yr 

wythnos 
Tua unwaith y 

mis 
O fewn y 6 mis 

diwethaf 
O fewn y 
flwyddyn 
ddiwethaf 

Yn bellach yn 
ôl 

Byth wedi 
defnyddio 

(n=2652) 7%   24%   10%   12%   9%   20%   18%  
(n=1195) 7%   22%   10%   12%   8%   21%   22%  

(n=2209) 4%   19%   10%   9%   8%   20%   30%  

(n=2763) 3%   19%   9%   9%   8%   19%   33%  
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Mae’r Cyngor yn darparu nifer o LYFRGELLOEDD. Pa mor aml, os o gwbl, y byddwch chi neu eich cartref yn 
eu defnyddio? 

Bron bob dydd  O leiaf unwaith yr 
wythnos 

Tua unwaith y 
mis 

O fewn y 6 mis 
diwethaf 

O fewn y 
flwyddyn 
ddiwethaf 

Yn bellach 
yn ôl 

Byth wedi 
defnyddio 

(n=2660) 2%   15%   20%   15%   13%   19%   16%  
(n=1199) 3%   19%   20%   15%   8%   18%   17%  

(n=2236) 1%   11%   18%   13%   10%   23%   25%  

(n=2792) 1%   11%   18%   13%   11%   21%   26%  

 
Mae’r Cyngor yn darparu AMGUEDDFA yn LLANCAEACH FAWR.  Pa mor aml, os o gwbl, y byddwch chi neu 

eich cartref yn ymweld?  
Bron bob dydd  O leiaf unwaith yr 

wythnos 
Tua unwaith y 

mis 
O fewn y 6 mis 

diwethaf 
O fewn y 
flwyddyn 
ddiwethaf 

Yn bellach yn ôl Byth wedi 
defnyddio 

(n=2536) 0%   <1%   2%   12%   15%   32%%   39%  
(n=1165) 1%   1%   2%   15%   13%   31%   36%  

(n=2238) 0%   0%   1%   7%   12%   31%   49%  

(n=2798) 0%   1%   2%   8%   14%   29%   47%  
 

Mae’r Cyngor yn darparu AMGUEDDFA yn Y TŶ WEINDIO, Tredegar Newydd. Pa mor aml, os o gwbl, y 
byddwch chi neu eich cartref yn ymweld?  

Bron bob dydd  O leiaf unwaith yr 
wythnos 

Tua unwaith y mis O fewn y 6 mis 
diwethaf 

O fewn y 
flwyddyn 
ddiwethaf 

Yn bellach yn 
ôl 

Byth wedi 
defnyddio 

(n=2545) <1%   <1%   1%   5%   9%   19%   65%  
(n=1168) 1%   1%   3%   11%   8%   17%   60%  

(n=2233) 0%   0%   1%   6%   7%   11%   76%  

(n=2794) 0%   0%   1%   5%   8%   10%   76%  
 

Mae’r Cyngor yn darparu SEFYDLIAD Y GLOWYR COED DUON fel lleoliad adloniant. Pa mor aml, os o gwbl, 
y byddwch chi neu eich cartref yn defnyddio’r lleoliad adloniant yma?  

Bron bob dydd  O leiaf unwaith yr 
wythnos 

Tua unwaith y mis O fewn y 6 mis 
diwethaf 

O fewn y 
flwyddyn 
ddiwethaf 

Yn bellach yn 
ôl 

Byth wedi 
defnyddio 

(n=2579) <1%   2%   3%   13%   17%   26%   38%  
(n=1183) 1%   2%   3%   15%   14%   27%   37%  

(n=2242) 0%   1%   1%   9%   15%   30%   45%  

(n=2807) 0%   1%   3%   13%   14%   24%   44%  
 

Mae Cyngor Caerffili yn darparu nifer o BARCIAU a MANNAU CHWARAE. Pa mor aml, os o gwbl, y byddwch 
chi a’ch cartref yn eu defnyddio? 

Bron bob dydd  O leiaf unwaith yr 
wythnos 

Tua unwaith y mis O fewn y 6 mis 
diwethaf 

O fewn y 
flwyddyn 
ddiwethaf 

Yn bellach yn 
ôl 

Byth wedi 
defnyddio 

(n=2628) 11%   26%   19%   12%   8%   11%   14%  
(n=1196) 10%   24%   15%   15%   7%   13%   17%  

(n=2223) 7%   21%   16%   11%   10%   15%   20%  

(n=2803) 6%   16%   13%   13%   13%   14%   25%  
 

  



 

10 

Mae Cyngor Caerffili yn darparu nifer o FEYSYDD CHWARAE a CHWARAEON. Pa mor aml, os o gwbl, y 
byddwch chi a’ch cartref yn eu defnyddio? 

Bron bob dydd  O leiaf unwaith yr 
wythnos 

Tua unwaith y mis O fewn y 6 mis 
diwethaf 

O fewn y 
flwyddyn 
ddiwethaf 

Yn bellach yn 
ôl 

Byth wedi 
defnyddio 

(n=2561) 6%   20%   13%   11%   8%   16%   26%  
(n=1166) 6%   17%   10%   12%   6%   18%   30%  

(n=2221) 3%   13%   8%   7%   8%   19%   42%  

(n=2771) 2%   13%   7%   8%   9%   19%   43%  
 

Mae’r Cyngor yn darparu 6 PARC GWLEDIG. Pa mor aml, os o gwbl, y byddwch chi a’ch cartref yn eu 
defnyddio? 

Bron bob dydd  O leiaf unwaith yr 
wythnos 

Tua unwaith y mis O fewn y 6 mis 
diwethaf 

O fewn y 
flwyddyn 
ddiwethaf 

Yn bellach yn 
ôl 

Byth wedi 
defnyddio 

(n=2500) 6%   16%   22%   19%   11%   12%   15%  
(n=1183) 5%   14%   19%   19%   10%   14%   19%  

(n=2236) 2%   11%   15%   15%   14%   16%   26%  

(n=2809) 3%   9%   14%   16%   16%   15%   28%  

 
Pa barc neu fan chwarae yn y fwrdeistref sirol ydych chi’n ymweld fwyaf aml?  
 

Parc Abertridwr Parc Bargod  Lles Llanbradach  

 2%   6%   1%  

Parc Morgan Jones Nelson Wern Lles Oakdale  

 24%   3%   3%  

Parc Penyrheol Parc Pontymister Parc Rhymni 

 2%   1%   2%  

Maes y Sioe, Coed Duon  Parc Tredegar, Rhisga Parc Waunfawr, Cross Keys 

 9%   6%   9%  

Parc Ystrad Mynach Arall  

 17%   16%     

 
Os ydych wedi defnyddio unrhyw un o’r cyfleusterau a gwasanaethau yma, pa mor fodlon neu anfodlon 
ydych chi gyda’r cyfleusterau a gwasanaethau hyn y mae’r Cyngor yn eu darparu?  
(Noder: Rhoddir ffigurau ar gyfer pob cyfleuster/gwasanaeth y mae ymatebwyr wedi eu denfyddio ar ryw 
adeg) 

 Bodlon Iawn Eithaf Bodlon Eithaf Anfodlon Anfodlon Iawn 

Canolfanau Hamdden a Chwaraeon (n=1883)   26%   61%   9%   5%  
(n=807)  28%   58%   10%   4%  

(n=1237)  24%   62%   10%   4%  

(n=1477)  24%   63%   10%   4%  
             

Llyfrgelloedd (n=1953)   49%   47%   3%   1%  
(n=880)  58%   38%   3%   1%  

(n=1371)  53%   44%   2%   1%  

(n=1679)  48%   45%   4%   2%  
             

Llancaeach Fawr (n=1067)   47%   49%   3%   2%  
(582)  47%   46%   6%   2%  

(n=830)  49%   47%   3%   1%  

(n=1051)  51%   46%   2%   1%  
             

Y Tŷ Weindio (n=630)   49%   48%   2%   1%  
(n=374)  52%   41%   5%   2%  

(n=425)  58%   39%   2%   1%  

(n=490)  53%   43%   3%   1%  
             

Sefydliad Glowyr Coed Duon (n=1227)    44%   52%   3%   2%  
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(n=580)  41%   53%   4%   1%  

(n=945)  42%   53%   4%   1%  

(n=1223)  41%   52%   6%   7%  
             

Parciau a Mannau Chwarae (n=1998)   23%   60%   12%   5%  
(n=896)  26%   59%   10%   5%  

(n=1433)  27%   61%   8%   4%  

(n=1690)  23%   60%   12%   5%  
             

Meysydd Chwarae a Hamdden (n=1569)   23%   63%   10%   5%  
(n=671)  26%   62%   9%   3%  

(n=975)  23%   67%   7%   2%  

(n=1169)  20%   67%   10%   3%  
             

Parciau Gwledig (n=1852)   39%   54%   5%   3%  
(n=859)    37%   51%   7%   6%  

(n=1370)  45%   51%   3%   1%  

(n=1691)  43%   53%   3%   1%  
 
 


